

Claudio A. Colombo



Pays: **Italie**Langue: **Italien**

Sexe: Masculin

Note: En poste: Archivio storico, Società umanitaria, Milan, Italie (en 2005)

ISNI: ISNI 0000 0000 4380 7470 (Informations sur l'ISNI)

Claudio A. Colombo: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (2)

"Il palcoscenico insegna" (2011)

avec Claudio A. Colombo comme Éditeur scientifique



"Spazio ai caratteri" (2005) de Società umanitaria. Milan, Italie



avec Claudio A. Colombo comme Éditeur scientifique



Personnes ou collectivités en relation avec "Claudio A. Colombo" (3 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)			
Massimo Della Campa	90	Emanuela Scarpellini	1 00
Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du te	exte	(1)	
Società umanitaria. Milan, Italie	96		
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)			
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (2)			
Notice correspondante dans ISNI		Notice correspondante dans VIAF	